
Про повернення 
нормативно-правових актів 
після державної реєстрації

Керуючись пунктом 12 Положення про державну реєстрацію нормативно-
правових актів міністерств, інших органів виконавчої влади, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 (далі – 
Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів), Південне 
міжрегіональне управління Міністерства юстиції (м. Одеса) повертає наступні 
зареєстровані нормативно-правові акти:

наказ Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної 
адміністрації від 27 березня 2025 року № 73-ОД «Про затвердження Розміру 
фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за 
запитом на інформацію, розпорядником якої є Департамент освіти і науки 
Одеської обласної державної адміністрації, та Порядку відшкодування цих 
витрат», який зареєстрований 11 квітня 2025 року за № 121/1125;

Порядок відшкодування фактичних витрат на копіювання або друк 
документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є 
Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації, 
затверджений наказом Департаменту освіти і науки Одеської обласної 
державної адміністрації від 27 березня 2025 року № 73-ОД та зареєстрований 
11 квітня 2025 року за № 122/1126.

Водночас направляємо копію наказу Південного міжрегіонального 
управління Міністерства юстиції (м. Одеса) від 11 квітня 2025 року                         
№ 606/13.4-06 «Про державну реєстрацію нормативно-правового акта». 

Також повідомляємо, що відповідно до пункту 15 Положення про 
державну реєстрацію нормативно-правових актів органи виконавчої влади 
направляють для виконання нормативно-правові акти лише після їх державної 
реєстрації та офіційного опублікування. У разі порушення зазначених вимог 
нормативно-правові акти вважаються такими, що не набрали чинності, і не 
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можуть бути застосовані. При направленні на виконання та опублікуванні 
нормативно-правового акта посилання на дату і номер державної реєстрації 
акта є обов’язковим. 

Додаток: на 15 арк. в 1 прим.

З повагою
в. о. начальника управління                        Ольга ЗАХАРОВА
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